

С опорой на знания

Белорусский спорт всегда будет опираться на творческую инициативу, на самые передовые научные достижения. Об этом шла речь во время встречи министра спорта и туризма С.М. Ковальчука с коллективом БГУФК, которая состоялась накануне Дня знаний.



Миссия педагогов очень важна для будущего белорусского спорта. В начинающемся учебном году предстоит решить немало серьёзных задач в воспитании ценных специалистов для всех этапов подготовки спортивного резерва — от детского спорта до уровня национальной сборной.

Сергей Михайлович положительно оценил работу университета в прошедшем году, особо отметив грамотную организацию дистанционного обучения в период пандемии, и заверил, что Минспорта продолжит выделять средства на обновление и ремонт материально-технической базы и жилого фонда университета.

Говоря о задачах БГУФК на будущий учебный год, министр коснулся темы увеличения набора студентов, в особенности целевого, поскольку проблема отсутствия грамотных кадров в регионах по-прежнему является актуальной. Также, по его словам, важно не допускать оттока уже подготовленных кадров из профессии, помочь при необходимости молодёжи найти работу по специальности в структурах Минспорта. Министр выразил надежду на продолжение плодотворного сотрудничества с университетом.

Георгий ПОСПЕЛОВ,
фото Владимира ИВАНОВА